ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ САМПСОНИЕВСКОЕ
на 2014 год
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Сампсониевское  принимаются в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, законом Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2013 год и плановый период 2014-2015 годы», Положением «О бюджетном процессе МО Сампсониевское».

В соответствии с этим предполагается повышение уровня собираемости налогов на территории муниципального образования, привлечения в легальный сектор экономики большего числа потенциальных плательщиков и использование активных мер по привлечению дополнительных доходов в местный бюджет.

Доходы местного бюджета формируются за счет установленных налоговым, финансовым и бюджетным законодательством собственных доходов и доходов за счет отчислений от федеральных и региональных регулирующих налогов и сборов.
В местный бюджет полностью поступают доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, и доходы от платных услуг, оказываемых бюджетными учреждениями, собственником которых является муниципальное образование Сампсониевское.

В связи с тем, что Закон Санкт-Петербурга  о бюджете принят с плановым периодом до 2015 года, местные бюджеты  планируют  источники своих доходов и соответственно утверждать целевые долгосрочные программы по реализации расходных обязательств муниципального образования.
Расходные обязательства муниципального образования возникают в результате:

 принятия муниципальных правовых актов по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления, а также заключения муниципальным образованием (от имени муниципального образования) договоров (соглашений) по данным вопросам;

 принятия муниципальных правовых актов при осуществлении органами местного самоуправления переданных им отдельных государственных полномочий;

 заключения от имени муниципального образования договоров (соглашений) муниципальными бюджетными учреждениями.

В 2014 году муниципальное образование продолжит работу по реализации муниципальных программ.
